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#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int x; ° O
cin>>x;
cout<<x;
return O;
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#include <iostream>= {1 & ?

#include <iostream>

O
using namespace std; O PR TCEE O] LA &
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int Xx;

cin>>x;

cout<<x;

return 0; - BH/ARKBERiostream K= E -
} - includeZ&FiostreamEA N ES|I AR - HBcinkd

cout’?R Bitiostream k= & -
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#include <iostream> #tinclude <{iostream>

using namespace std; using namespace std:

int slave( ) {

return (1+10)*10/2;

int slave( );

int main( ) {
cout<{<slave () <<endl;
return 0;

int main( ) {

- slave( ) { cout<<slave () <<endl;

return (1+10)*10, return 0;




AL AT T (EEELL) -
WEHAT, - AEEEERS

f#include <{iostream> _ .
1 ENU 2 = slave

. . = 2 E[olslaved| 2N W IT4 R
int slave( )=
y [ 3 BEEE—EEEIRE

int main( ) {

using namespace std;

cout<<{slave () <<e
return 0;

1
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int slave( ) {

return (1+10)*10/2:
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float area2(float 1) N areaB/gﬁZ'ﬂE%gﬂ %J'{‘E%EE': é(éE—\El =
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1
float p=3. 14,1, h;

e 3 gl ol IS Al o TAFIFENY 5 — @ IE =0

for (i=1;i<=10;i++) {
' cin>>r>>h;

cout<<”[E|FH-fEFEFE" ({fixed<<setprecision(2) <{area3(r, h) <{endl:

} ﬁ Eiﬁﬁﬁw—ﬁﬁﬁ%%
return 0; BRI area3() -

- ! area3()FNETE ﬁ%al_l_t
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float area2(floa
float
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Ainclude{iostream>

void crazyprint () {
' cout<<" ZftBEERFEX, FERBAESIE. \n”;
/4
int main()

{

VO|d1‘%%§§ 1%@15 int i,n;

cin’>n;

for(i=1;i<{=n;i++) {

crazyprint () ;
}

return 0;
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#include <iostream>

using namespace std;

4 int xoys

int ged(int x, int y)

int r=x%y;

while (r!=0)

{ B
X=Yy;
y=r;
r=x%y;

¥

return y;
lcm()

return x*y/gecd(x,y);

main()

cin>>x>>y;
cout<<lcm()<<endl;

return ©;

L



= 15 5 B RYRR AR

B - FAUEBRREENENEY - th T E TR S
R -

{58 PR 1

FERREE—BEEEANS - NR—EERS AR ST — AT
BIE -

“HERAREME - HIERESZO -
“WITBEP—BEILHTKIEEE -

-BI1ER
o IR N Al IR
FREEIREAN



B 2 B

ERBZEERZERARINAE - KA TTE - BERESRNZEMBEER - &
FOAMIRE R N RER -

FEARWR NP EHZ O LIARE - ERiEiEP LR RIS - BATE -

EEENENSNLTANERN - TAREREA  BESRENE - Hous
B -

BENPERNEZRNFERENFASHRGIEZ RSP -
FREAmain()FPHEER=Z —B&EIIER -
ERBHEE  BEEZEIZREEN  BEEHSEZEEA/NRSE - KEIEER -




SIS / B

FHIE] :

BEETEHODERA
MHE

- #9#8(scope) R : scope IEMEHHAREALITUNIS - SHEHSEE
HRRNHTNER - BEEHREEREENRTPER -



